

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 211. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 21. Kedd

A japán kormány bejelentette Nanking bombázását

A japán hadvezetőség utján a kormány tegnap este rendkívül fontos bejelentést tett. A bejelentés szerint a japán hadseregnek az északkeleti fronton aratott nagyarányú győzelmei után a Sanghai környékén folytatandó további harcokban elsőrendű eredmények el-

érésre már nem volt esélye s ezért a hadsziinteret át helyezik Nanking környékére.

Ezzel az északkeleti események a jövőben háttérbe szorulnak s fontosság szempontjából az új nankingi hadsziinter jön számításba.

A japán hadügyi kormányzat bejelentése kínai és szovjetorosz körökben általános meglepetést keltett annál is inkább, mivel a bejelentés azt is tartalmazza, hogy a japán légi haderő nehéz bombavetői már a napokban megkezdik Nanking bombázását.

alatt D Nagy Mária lakásáról több darab ruhaneműt elloptott. A lopott dolgok közül egy bluzt átadott egy 16 éves fiatal leánynak, aki így orgazdaság vétségével vádolva szintén a vádlottak padjára került.

Nagy Lászlóné sirva tett beismerő vallomást. Elmondta, hogy a Csapó uca 56 szám alatt az ismerős házmeesterhez akart menni. A házmeestert nem találta, de egy ajtó mellett meglátta az ajtó kulcsát s kinyitva az ajtót ellopta a ruhaneműeket. Védekezésül nyomorát hozta fel, azt, hogy sok gyermeke van s férje, aki kömives, minden keresetét elissza.

A fiatal leány tagadta hogy tudott volna a bluz lopásból származásáról.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította Nagy Lászlóné bűnösségét lopás bűntetteiben s ezért egy évi börtönrre ítélték. A fiatal leány orgazdaság alól felmentették. Az ítélet jogerős.

Felakasztotta magát egy fiatal leány

Tragikus öngyilkosság történt a közeli Sáránd községben. Egy fiatal leány dobta el magát az életet.

Tóth Róza 26 éves sárándi leány már hosszabb idő óta betegeskedett. A betegség elkeserítette a leányt, de hozzátartozói nem

gondolták, hogy végzetes tervvel foglalkozik.

Tegnap délelőtt amikor rövid időre egyedül maradt, felhasználta az öngyilkosság tervét s a Sárándi központi kórházban felakasztotta magát az ajtó fölé. Amikor reátaláltak már hiába vág-

ták le s próbálták élesíteni.

Az öngyilkosságot jelentették a sárándi csendőrségnek. A csendőrség a vizsgálat lefolytatása után megállapította a halál okát s a leányt a temetőbe helyezték. A temetési engedélyt megadta.

Hamisítják a debreceni hőforrásvizet

Az elmúlt héten több panasz érkezett be a rendőrségre, amelyek arról szóltak, hogy egyes elárúsítók visszaéléseket követnek el a debreceni hőforrásvízzel.

A fogyasztó közönség ugyanis mikor megvásárolja a palackozott hőforrásvizet, nem figyeli meg, hogy a palack zárószervezete le van-e szabályosan a főbizományos címszalagával ragasztva.

A feljelentések szerint többen rájöttek arra, hogy az üveg a hő-

forrásvíz helyett igen gyenge szén-savat tartalmazó közönséges vízzel volt megtöltve. Megtették a feljelentést és a rendőrség most erélyesen nyomoz a manipulánsok leleplezésén. Addig is azonban a rendőrség felhívja a fogyasztó közönség figyelmét, hogy saját egészsége érdekében is vásárlásnál gondosan vizsgálja meg a palack címszalagját és csak akkor fogadja el azt, ha teljesen szabályosan van lepecsételve.

Nagyarányu beruházások Debrecen jövő évi költségvetésében

Debrecen város 1938-as költségvetésében több építkezés és beruházás szerepel. Ezek szerint a Hortobágyon 40 személy befogadására alkalmas vadászszállót akarnak építeni, a csárdát még tovább modernizálják és mind ezekre összesen 150.000 pengőt számítanak. A hortobágyi vadászszállót a jövő nyáron építenék fel.

A tűzoltóaktanyában mászóházat építenek, amely egyúttal légvédelmi célokat is szolgál. Az építkezésre 120.000 pengőt irányoznak elő.

A beruházások közé tartozik az erdei vasutnak Nyirlugosig való kiépítése 100.000 pengős költséggel.

Új létesítménynek tekinthető a moderna fertőtlenítő intézet. Ugy tervezik, hogy jövő év végén üzembe helyezik. Erre a célra 260 ezer pengőt irányoztak elő. Régi kívánságot teljesít a város néhány illemhely felállításával, így az állatvásártéren, a Déri-terén és a tejpiacon állítanak fel egy egy ilyen kis házikót.

A köztemetőnél egy külön kut-

és tárolómedence létesítését tervezi a költségvetés 30.000 pengő költséggel.

A közoktatásügyi csoportban az ovodai és elemi iskolai épületek karbahelyezésére 216.000 P-t irányoztak elő. Egyes iskolákat egy tanteremmel bővítenek és erre 20.000 pengőt irányoztak elő a költségvetésben.

A Kollégium 400 éves évfordulójával kapcsolatos létesítményekre a városi hozzájárulást már előirányozzák a jövő évi költségvetésben.

Nagy családok befogadására alkalmas husz kertés házat óhajt a város építeni egyenként 10.000 pengős költséggel. Tíz házat már a következő évben felépítenek és erre előirányozzák a 100.000 pengőt. Munkáslakások céljaira egy blokházat terveznek 100.000 pengő költséggel és ezzel az Olajútót rendeznek. Végül egy népszállót építenek ugyancsak 1938-ban ötvenezer pengő költséggel. A szociális házak költsége negyedmillió pengőt tesz ki.

Elítélték egy notórius tolvajt

Nagy Lászlóné debreceni asszony, aki lopásért már több ízben volt büntetve, ma délelőtt újból lopás bűntettével vádolva került a törvényszék elé.

A notórius tolvajné ez év június 23-án a Csapó uca 56 szám

Vármegyei kis és közgyűlés

Szeptember hó 27-én délelőtt 9 órakor a vármegye kisgyűlése Fáy István főispán elnöklété alatt rendkívüli ülést tart. A kisgyűlés tárgysorozatán igen sok fontos, a vidéki városokat érintő ügyek kerülnek letárgyalásra.

Másnap 28-án délelőtt fél 10 órai kezdettel a vármegyei közgyűlés rendes közgyűlése lesz, melynek tárgysorozatán a folyó ügyek tárgyalásán kívül szerepel a kömüvesmesterek felirata, mely a kömüvesek kívánságainak orvoslását kéri.

A közgyűlés igen nagy érdeklődésre tart számot.

Hirtelen halál az úton

László Ferenc 72 éves bagaméri idős gazda tegnap gyalogosan elindult a szőlőskertjébe. Utközben hirtelen összeesett és meghalt.

Holttestére úgy akadtak rá a járókelők, akik bűntényt gondolva értesítették a csendőrséget. A csendőrség a nyomozást lefolytatta s megállapították, hogy a gazdálkodón semmi külsérelmi nyom nem látható. A községi orvos vizsgálata aztán megállapította, hogy László Ferenc halálát szívbénulás okozta.

A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.



A Rostovban megjelenő Molot közlése szerint Kuluskin városában hat ellenforradalmárt halálra ítélték, egy másik vádlottra pedig nyolc évi börtönbüntetést szabtak ki.

Párisi jelentés szerint Van Zee-land, akit a rágalomhadjáratok teljesen elkedvetlenítettek, végérvényesen visszavonul a politikai szerepléstől. A miniszterelnök azonban megvárja a Barmat-fivérek ellen indított eljárás végét.

A kronstadti helyőrségben és több más helyőrségben lázadások törtek ki, amelyek miatt több bebörtönzés és kivégzés történt. Letartóztatták a Szovjet flottájának főnökét is.

Hitler vezér, a német hadsereg legfelsőbb hadura, a hadgyakorlatok színhelyére, Mecklenburgba érkezett és nyomban a csapatokhoz indult.

Mint az indiai Ferozepurból jelentik, a Sutleut-folyón egy komp felborult. Utasai közül mindössze csak hetet sikerült megmenteni, negyvenhárom a vízbe fulltak.

A New-Jersey államban fekvő Weehawkenben egy vegyszeti gyárban robbanás történt. A robbanás után tűz ütött ki, amely a gyárat teljesen elpusztította. Negyven munkás nagyrészt égési sebeket szenvedett. A tűz négy lakóházra is áttért, amelyeket szintén elhamvasztott.

Londoni jelentés szerint az angol tengernagyi hivatal közli, hogy egy angol torpedórombolót a spanyol partok közelében egy repülő bombázott. A gép Gijon irányában tűnt el. A bombák kárt nem tettek.

Az osztrák Hazafüi Arevonal vasárnap délelőtt nagyszabású gyűlést rendezett Innsbruckban. A gyűlésezőn megjelent Schuschnigg szövetségi kancellár, akinek Tirol népe hűségfogadalmat tett. A kancellár beszédét intézett a megjelentekhez.

Vigszínház

Ma hétfőn először!
Gustav Fröhlich szenzációs filmje:

Elsodort város

Kellermann, „Anatol, az olajváros” c. világhírű regénye filmen

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Koholmányok a belügyminiszter távozásáról szóló hírek

Az utolsó napokban ellenzéki körökben befejezett tényként beszéltek arról, hogy Széll József belügyminiszter távozik állásából.

A hírek arról is tudtak, hogy a miniszter még a képviselőház összehívása előtt lemond.

A hírekkel kapcsolatban vasárnap jól informált helyen kijelentették, hogy Széll József távozásáról szó sincs. Közölték azt is, hogy ilyen tervek még csak fel sem merültek és a kormányon belül teljes az egyetértés. A vasárnapot különben Darányi Kálmán miniszterelnök Hóman Bálint kultuszminiszter társaságában Anyácsán töltötte. Csak hétfőn reggel tört visszsa a fővárosba a miniszterelnök

és folytatta tanácskozásait a különböző pártállású politikusokkal.

Hétfőn délelőtt elsőnek Stóliov budapesti bolgár követ jelent meg Darányinál, aki ezután Rassay Károlyt tájékoztatta az alkotmányjogi javaslatok állásáról és az általános helyzetről. Rassay után báró Láng Boldizsár jelent meg Darányinál. Láng báró az Interparlamentáris Unió párisi ülésén szerzett tapasztalatairól számolt be. Karafiáth Jenő főpolgármester volt a miniszterelnök következő látogatója, majd egymásután fogadta Darányi Vásárhelyi Sándor, Baross Gábor és Payr Hugó képviselőket.

Időjárás a vénasszonyok nyarára

Hankó Márton tanár szeptember második felére a következő időjárásjelölést tette közzé:

Magyarországon szeptember második felében igen változékony, részben hűvös, igen hűvös, részben enyhe, itt ott meleg, általában nedves idő várható. Az egyenest felváltó meleg és hideg áramlások, úgy nappal, mint éjjel igen változatos, ingadozóvá teszi a hőmérsékletet s egyben változóan esapadékosá az időt. Mégis a nappali hőmérséklet emelkedő irányzatot vesz a hónap vége felé s átlagosan 14-24 fok, és éjjeli (esti) 6-16 fok között fog ingadozni.

Legmelegebbnek találok szeptember 26 és 27 napjait, amikor a hőmérséklet, főleg a 47 szélességi fok körül a 27 fokot is túlhaladja. Szeptember 24-én a déli részeken (Pécs, Szeged vona-

lon) várható nagyobb felmelegedés. Igen hűvösnek ígérkezik például szeptember 20, főleg az északi részeken, több helyen borulást, esőt hozhat. Leghűvösebb esték és éjjelek az utolsó három napon várhatóak, főleg 28-án este-éjjel, amikor a hőmérő zérus alá is leszállhat.

Záporok futó, esők, körülbelül szeptember 24-től fogva főleg délután és este, 28-30-án a reggeli órákban is, gyakran igen élénk és hűvös szelek kíséretében.

Erősebb szelektől kísért és bőséges esővel járó zivatarok főleg a délutáni, esti órákban állanak be. E tekintetben többé kevésbé kritikus napok, egyesek között szeptember 20, 25 és különösen 26, amely utóbbi három napon a zivatarokat kísérő égháborúk a nagyobb szabásúak közé lesznek sorolhatóak.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.



Dél—Kelet 3:1

Közel ezer néző előtt játszotta le vasárnap délután 3 óras kezdettel Kelet és Dél válogatott labdarúgó csapata mérkőzését a nagyerdői Stadionban, amelyet Dél nyert meg 3:1 arányban.

A küzdelem ez első féldőben dőlt el. Dél nagyon belefeküdt a játékba és már az első féldőben két góllal terhelte meg Kelet kapuját. A második féldőben Kelet felforgatta a csapatot, Magyarat a Deac kiváló balszélsőjét indokolat-

lanul mellőzték a második féldőben, amikor Dél újabb gólt ért el, Kelet gólját 11-esből rugta Bodoni.

Dél sokkal jobb volt Keletnél, azonban jobb válogatással Kelet győzhetett volna.

MAGYARORSZÁG—CSEHORSZÁG 8:3

A magyar válogatott csapat valószínűleg legázolta a cseh csapatot. Sárosi dr. 7 gólt rugott a cseh kapuba.

HIRDETÉS.

Az 1937 évi Dénes-napi vásár alkalmával az ipari és kereskedelmi kirakodó vásár október hó 3, 4 és 5-én lesz.

A vásári árusításban érdekelt helybeli iparosok és kereskedők az árusítási helyük kijelölhetése végett iparjogositványukkal és az előző vásár helyfoglalási engedélyvel az alulírott hatóságnál (Kossuth u 20 földszint 38. sz.) 1937 szeptember hó 27, 28, 29-én jelentkezzenek délután 3—7 óráig a 38-as számú szobába, annál inkább, mert későbbi jelentkezés esetén részükre hely nem biztosítható.

Vidéki iparosok és kereskedők pedig szeptember hó 30-án és október 1-én jelentkezhetnek ugyanott.

Az országos vásár új területi beosztása a 48 348—1936 VI. sz. polgármesteri határozat rendelkezései figyelembevételével lesz eszközölve. A vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában alkotott 313—16 401—1903 bkgy. sz. szabályrendelet 5 és 11 §-ai alapján a vásárendrelet fenntartása érdekében a fenntart napon kezdődő időpontja szeptember hó 2-án déli 12 órában állapított meg.

A jelzett időpont előtt árusító helyet elfoglalni és sátrat verni nem szabad,

Debrecen 1937 szeptember 17.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint elsőfokú iparhatóság.

PÜSPÖKJUBILEUM

Miskolcon Farkas István, a tiszáninneni református egyházkerület püspöke vasárnap ünnepelte miskolci lelkészségének 25 esztendő jubileumát. Az üdvözlőbeszédre Farkas István válaszában kijelentette, hogy a magyarságnak osztálykülömbőség nélkül össz kell fogni a magyar feltámadás érdekében.

34 214—3—1937 C. sz.

HIRDETMÉNY.

(A mentulajdonosok figyelmebe)

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 135 317—1837 III számú leiratában elrendelte a város egész területére az összes egy éves és ennél idősebb ménesikók és a köztenyésztésre nem szánt összes ménesikók és alant részletezett időben megtartandó, a köztenyésztésre használni kívánt ménes bemutatásával egyidőben való kötelező elővezetését és bizottsági megvizsgálását.

Ménvizsgálatok a következő helyeken és időben tartatnak meg;

1. 1937 évi október hó 1-én pénteken d. e. 9 órákor a nagycserői vadászlatknál,
2. ugyanezen a napon d. e. 11 órákor a halápi csárdánál.
3. 1937 évi október hó 2-én szombaton d. e. 9 órákor a látóképi csárdánál.
4. ugyanezen a napon d. e. 11 órákor a kadasesi csárdánál,
5. 1936. évi október hó 4-én d. e. 9 órákor a város belterületén, az állami méntelep mellett,
6. 1937. évi október hó 5-én kedden d. e. 9 órákor a Hortobágyon a mátai biztosi hivatalnál. (Folytatása a 3-dik oldalon.)

Felhívja tehát a hatóság a méntulajdonosokat, hogy tulajdonukban vagy birtokukban lévő egy-egy köztenyésztésre szánt, mint a köztenyésztésre nem szánt méneiket amint az 1 éves és ennél idősebb ménesikókat az állatok tartási helyéhez legközelebb eső fent megjelölt vizsgálati helyre és kitűzött időben a méntulajdonosok által megejtendő vizsgálat céljából vezessék elő és az állatok marhalevelét, valamint a csikók származását igazoló fedezetelési jegyet is hozzák magukkal bemutatás végett.

A Hortobágy pusztán elővezetésre kerülő mének és ménesikók tulajdonosainak vagy birtokosainak a vizsgálaton való személyes jelenléte saját érdekükben áll.

A hatóság által ismert méntulajdonosok névre szóló felhívást kaptak, ha azonban valamely méntulajdonosa vagy birtokosa ilyen felhívást nem kapott, köteles méntulajdonosként is elővezetni, vagy elő-

vezettetni, ha pedig valamelyik állattulajdonosnak ménje vagy ménesikója már nincsen tulajdonában vagy birtokában vagy időközben az állatot ivartalanította, úgy ezt a körülményt a városi elsőfokú központi hatóságnál Kossuth u. 20 sz. földsz. 46 sz.) hivatalos helyiségben még a méntulajdonosok előtt igazolják, mert akik ennek a felhívásnak, illetőleg a vonatkozó törvényes rendelkezésnek eleget nem tesznek a 84.100-1928 F M számú rendelet 3 §-ának 1. pontjában előírt rendkívüli vizsgálattal felmerülő összes költséget viselni tartoznak, ezenkívül az 1927 XXV. tc. 6 §-a szerint — amennyiben eselekményük súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágást követnek el és a hivatkozott § c pontja értelmében 600 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntethetők.

Debrecen 1937 szept. 17.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú központi hatósága.

A hadirokkantak kérelme a városi közgyűlés előtt

A Hadirokkantak Hadiözvegyek és Hadiárvaik Országos Nemzeti Szövetségének debreceni csoportja Debrecen város közgyűlése elé többirányú kérelmet terjesztett, amelyben nehéz sorsuknak javítását kéri a város közönségétől. A kérelmet a legközelebbi közgyűlés

fogja tárgyalni. A városi törvényhatósági bizottsági tagok között mozgalom indult meg a hadirokkantak kérelmének támogatása iránt s így igen valószínű, hogy a jelenleg nehéz sorsral küzdő hadirokkantak és hozzátartozóik kérelme kedvező elintézkedést fog találni.

Őszi nagytakarítás

a legjobb alkalom a rovarok irtására. Azonban ne egyedül végezze, mert a szakértelem nélküli munka drága és nem célravezető. Bizza rá az

„ELEKTRO-TOX“-ra, akik fillérekért tartják karban lakását rovarok ellen egész éven keresztül.

Teljes garancia és diszkréció!
Félórás permetezés után a szoba azonnal lakható!
Árnyáraink: P — 70 től P 1.10 ig.

„ELEKTRO-TOX“, Piac u. 89.

Telefon: 22-82.

Halálos tüzvész Pétervásarán

Halálos tüzvész pusztított vasárnap este a hevesmegyei Pétervására községben. A hatalmas szélviharban a község főutcáján kigyulladt az egyik ház és még mielőtt a tüzoltóság kivonult volna, a tű átcsapott a szomszéd házakra és csakhamar nyolc épületet borítottak el a lángok.

A község tüzoltósága tehetetlenül állt az egyre nagyobb méreteket öltő tüzvészszel szemben. Segítségül hívták a szomszéd közsé-

gek tüzoltóságát is, de ezek támogatásával sem sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni. A község elöljárósága a késő esti órákban Egerből volt kénytelen segítséget kérni, ahonnan a modern felszereléssel rendelkező tüzoltóság teljes készséggel sietett a végveszélyben lévő község megmentésére.

Egyidejűleg nagyobb létszámú katonaságot is vezényeltek Egerből Pétervására lakosságának megmentésére.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Budapest óriási sikere:

Fedák Sári

cimszereplésével:

M Á M I

magyar vígjáték 12 felvonásban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Az A P O L L Ó B A N

Ma és holnap a

Madridi express

Izgalmas történet eredeti helyszíni felvételekkel a mai forrongó, háborús Spanyolországból
Fősz.: Dorothy Lamour, Lionel Atwill és Lew Aires

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhírű!

100 féle cikket

vásárolhat, de csak

1 helyen fizeti

havi részletekben, ha szükségletét

Az „UNIO“

Központi Hiteliroda

cégei útján szerzibe.

Hitelrendszerünk kényelmes és megbízható. Vásárlásra jogosító igazolványa, ha még nincs, igényelje irodánkban:

Debrecen, Piac u. 44

Marx-féle ház, földszint

Vadászfegyvere megölt egy pályafelvigyázót

Kunszentmiklós határában a szőlők között, nagy vértócsában holtan találták Molnár József nyugalmazott Máv pályafelvigyázót. A halott mellett egy vadászfegyver hevert. Először arra gondoltak, hogy bűntény vagy öngyil-

kosság történt, de a vizsgálat megállapította, hogy véletlen baleset okozta pályafelvigyázó halálát. A fegyver ravasza megakadt az egyik szőlőtőkében, úgy sült el a fegyver és sebezte halálra Molnárt.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítek. Elertex és Rádiótex minták nagy választékban.

Tessék egy próbarendelést tenni!

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** uriszabó Debrecen,

Varga utca 1 szám.



Születések: Vince István fm. leány Róza Wolafka telep. Barta József fm fia László Hortobágy. Nagy István máv altiszt fia Sándor, Balaton u. 36 a. Orbán József fm leány Teréz, Bánk 81.

Házasságok Zsugovits Miklós ál latorvos Berettyóújfalú — Mégyeri Hajnalka Teleki u 28 Pósalaki Antal fürdőmester Apaffy u 18 — Tasi Katalin Faragó u 13 Bodó Kálmán sütő segéd Kossuth u 21 — Tóth Margit Szotyori u 48 — Pindzsulya Mihály cipész Szeremley u 12 — Volenszki Erzsébet Révaranyos. Reichel József szakács Piac u 15 — Török Mária Kölesey u 37 Zágonyi György ny. máv. altiszt Géza u 12 Kecskeméti Szabó Róza Géza u 11 Király Ferenc gazdálkodó Haláp 24 — Laki Mária Haláp 86 Abricsár József cipész Lázár u 3 — Lőrinczi Julia Polgári Sándor festő s Apaffy u 31 — Szodrai Julia ugyanott. — Mátra Béla kárpitos s — Szabó Ilona Szatmári Béla szabó — Uzsoki Erzsébet. Medgyaszi Sándor pénzbeszedő — Nemes Erzsébet Tóth András kereskedő — Garzsó Erzsébet Kálmán Ferenc szabó s. — Szabó Anna Hódosi Sándor m tisztv. — Nagy Eszter Besenyei György fm. — Szabó Róza.

Halálozások: Szentesi Sándor ref. 4 éves Karcag. Kolesák József g. kat. 24 éves Helyőrségi kórház.

Debreceni Helyi Vasut Rt.

HIRDETÉMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a villamosvonatok menetrendjében folyó hó 20-tól kezdve a következő változások lépnek hatályba: I. Máv. pályaudvar—nagyerdei vonal: Ezen a vonalon az öt perces közlekedést 20 ó 05 percig tartjuk fenn. A később közlekedő közlekedő kocsik indulási ideje:

1. Máv. pályaudvartól: 20 ó 15 p, 20 ó 25 p, 20 ó 35 p, 20 ó 45 p, 20 ó 55 p, 21 ó 05 p, 21 ó 15 p, 21 ó 25 p, 21 ó 35 p, 21 ó 45 p, 22 ó 00 p, 22 ó 10 p, 22 ó 20 p, 22 ó 30 p, 22 ó 40 p.

2. Egyetemi Klinikáktól: 20 ó 35 p, 20 ó 45 p, 20 ó 55 p, 21 ó 05 p, 21 ó 15 p, 21 ó 25 p, 21 ó 35 p, 21 ó 45 p, 21 ó 55 p, 21 ó 65 p, 22 ó 00 p, 22 ó 10 p, 22 ó 20 p, 22 ó 30 p.

II. Kossuth uccai vonal: Ezen a vonalon a 10 perces közlekedést 20 ó 26 percig tartjuk fenn. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 1 Városházától 20 ó 53 p, 21 ó 23 p, 21 ó 53 p. 2. Várház-tól 21 ó 08 p, 21 ó 38 p, 21 ó 07 p. III. Hatvan uccai vonal: Ezen a vonalon a 12 perces közlekedést 19 ó 48 p-ig tartjuk fenn. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 1. Bika szállodától: 20 ó 08 p, 20 ó 18 p, 20 ó 36 p, 21 ó 00 p, 21 ó 30 p. 2. Baromvásártérről 20 ó 22 p, 20 ó 32 p, 20 ó 48 p, 21 ó 12 p, 21 ó 42 p. IV. Csapó uccai vonal: Ezen a vonalon a jelenlegi menetrend változatlanul érvényben marad. Debrecen, 1937. szept. 18.

Az Üzletigazgatóság,

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huzsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék
Petriknéj SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN
Szent Anna u 3.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítik. Ungár József látyszerész és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.

BÉRBEADÁSI HIDEJ

A város tulajdonát képező s a Hadházi ut és vasut közötti 1 khold 1491 n. öi területü ingatlan 1937 évi október 1-től kezdődő három évi időtartamra, a városi gazdasági ügyosztályban szeptember 22-én d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverésen fog bérbeadni.

Árverelni szándékozik a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverésen bemutatni tartoznak.

Árverési feltételek a gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 16) megtekinthetők, ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Debrecen 1937 szeptember 15.
Polgármester.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomás on érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:49	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykerek	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykerek
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértess
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértess
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykerek	v.	14:15	Nagykerek
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykerek
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykerek	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykerek
gy-s	20:50	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éntendit 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő

- 4:15 A rádió diákfélórája.
- 5 Weigand Tibor ének.
- 5:30 A nagy regatta.
- 6 Loósz József hegedül zongorakísérettel.
- 6:20 Keressen e pénzt a feleség?
- 7 Hanglemezek.
- 8:10 Krisztusnak dicsőség legyen
- 10:10 Lakatos Jenő jazzzenekara.
- 11 Hírek német nyelven.
- 11:05 Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál.

Kedd

- 10:20 Bezerédi Amália évfordulója.
- 10:45 Időszerű kézimunkák.
- 12 Déli harangszó.
- 15:07 Hanglemezek.
- 1:30 Ákom Lajos énekötöse.
- 4:10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Légvédelmi óvóhelyek.
- 5:50 Bronzbaréból sápadt leány.
- 6:20 Kalmár Sándor magyarnótákat énekel, kíséri Pertis Pali es cigányzenekara.
- 7:40 A rádió szalonzenekara.
- 9 Operaházi zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Írták: S. L. és Gy. V.

A fiatal riporter nem erőltette a dolgot. A leány után nézett, míg az el nem tűnt a sarok mögött, aztán halkán füttyörészve felugrott gépére s folytatta utját az égő gyár felé, melyről lapjában helyszini riportot kell írni...

A rikkancok teletorokkal kiabáltak a szenzációt.

„A Lakehurst gyár lángokban áll...”

„Hatalmas tűz ütött ki a Lakehurst festék- és vegyészeti gyárban!”

„Több órai munka árán sem sikerült eddig a tüzet elfojtani...”

Egy keménykalapos, középkorú férfi, akinek vastag szivar füstlögött a fogai között, magához intette az egyik rikkancot s megvette a „Newspaper” legfrissebb példányát.

Gyorsan átfutotta a pontos helyszini tudósítást. Mohó érdeklődéssel villant fel a szeme, mikor megpillantotta a „Mi okozta a tüzet?” alcímű hasábot. Megállt a járda szélén és derűs arca csak akkor borult el, mikor a riporter arról számolt be, hogy az eddigi megállapítások szerint valószínűleg

gyújtogatás okozta a tüzet a gyárban. A tüzről szóló tudósítás nem volt különösen érdekes. Annál érdekesebb volt a cikk második része, amelyben megállapította az újságíró, hogy a Lakehurst-gyárban egészen bizonyosan titokzatos dolgok történtek s ezeknek a nyomait próbálták bűnös kezek eltüntetni a gyújtogatással.

(Folytatjuk.)



Déli, délnyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként, főleg az ország nyugati részén záporosó, zivatar. A hőmérséklet nyugat felől kissé esökken.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám

Felölős nyomdavezető Csuka László